

Intentan Cruzar Buses en Troncal del Norte

Un grupo de unos 15 elementos subversivos intentaban atravesar buses en la Carretera Troncal del Norte, ayer en la mañana, pero huyeron cuando se presentó una patrulla de la Policía de Hacienda.

Los extremistas llegaron a un puente en reparación, en las inmediaciones de la colonia Pipil, sobre el kilómetro 7, alrededor de las seis y media de la mañana y se dedicaron a colocar pancartas con

leyendas subversivas en los barandales del puente y en otros sitios del camino. También lanzaban hojas volantes con propaganda a las ventanas de los automóviles, camiones y buses.

Los terroristas, que estaban cubiertos del rostro con pañuelos rojos, colocaron llantas y otros objetos sobre el pavimento, a fin de quemarlos para obstaculizar el paso de los vehículos; pero en esos instantes, cuando regaban gasolina a las llantas, llegó la patrulla del citado cuerpo de seguridad y se armó un tiroteo.

La balacera duró pocos minutos y los extremistas, al verse superados, se fueron por los montes cercanos. No se registró ningún muerto o herido, durante el tiroteo.

Muchos conductores de vehículos que a esa hora se dirigían para San Salva-

dor, tuvieron que regresar a Apopa, a esperar que pasara la situación. Momentos después todo volvió a la normalidad y agentes de ese cuerpo de seguridad se quedaron en el lugar para prestar servicio de vigilancia y evitar nuevos actos de violencia.

Construirán Mercado en Coatepeque

COATEPEQUE.— La Municipalidad construirá el Mercado Municipal N° 2 con un subsidio de 325.000.00 colones, concedido por el Ministerio del Interior.

Los trabajos los efectuará la Dirección de Urbanismo y Arquitectura (DUA), dentro de pocos días.

Construyen Escuela en Cantón Concepción

COATEPEQUE.— La comuna ha solicitado a DUA el adquinado de la 6ª Avenida Sur, un trayecto de la 2ª Avenida Sur y la antigua calle a la Panamericana, las cuales están en malas condiciones.

Asimismo, pide que DUA retire el ripio que quedó en unas calles que han sido reparadas, ya que representan un estorbo para el paso de vehículos y peatones, más ahora, con las procesiones de Semana Santa.



OTRO MUERTO.— Cándido Ismael García, de 23 años es otro de los muertos en la Colonia Montecarmelo, de Soyapango. Era hermano de Estela y Nelson de Jesús García.

Secuestran y Matan a Comisionado Cantonal

USULUTAN.— Ayer fueron encontrados los cadáveres del comisionado cantonal del caserío El Espino, Miguel Alfaro y su cuñado Oscar Orellana, quienes fueron secuestrados una noche antes por varios desconocidos.

Las autoridades informan que ambos posiblemente fueron víctimas de represalias, ya que días antes habían sido asesinados a balazos tres miembros de una organización terrorista, durante una balacera que se originó en el mismo caserío.

Los muertos fueron los hermanos Herminio, Luis y Jacobo Robles Amaya, quienes, según han informado, se dedicaban a asaltar y robar en toda la región. También fueron vinculados con una organización extremista. Los informes detallan que los tres hermanos fueron

murtos a balazos cuando se enfrentaron a un grupo de hombres armados que llegó al cantón mencionado. Durante la balacera, una bala desperdigada lesionó en el estómago a Mirtala del Carmen González, de 23 años, quien fue traída al Hospital San Pedro de esta ciudad.

Las fechorías las cometían los hermanos Robles Amaya, en todos los contornos del cantón El Espino y otros más, en la jurisdicción de Jucuarán.

Según se supone, el asesinato del comisionado cantonal y su cuñado, se debió a venganza de la agrupación terrorista a la que pertenecían los hermanos Robles Amaya, por el simple hecho de ser autoridades del cantón. Orellana, se dijo, era el representante de Cáritas en esa comprensión rural.

Joven Ultimado en una Parada en San Miguel

SAN MIGUEL.— Cuando esperaba un bus para dirigirse a su domicilio, murió acribillado a balazos el joven Jorge Aquiles Rivera, de 23 años, empleado y residente en San Alejo.

El suceso ocurrió el miércoles como a las dos de la tarde, en la parada de buses en la esquina de la Séptima Calle Oriente y Segunda Avenida Sur, opuesta a la Iglesia El Calvario, de esta ciudad.

Rivera murió de un balazo en la cabeza. Testigos dijeron al Juez, que un sujeto no identificado se le había acercado a Rivera y le había disparado a

quemarropa. El hechor huyó. (Ramírez)

SAN MIGUEL.— Dos muertos y tres golpeados es el saldo de accidente vial en el cantón Zaragoza, de Chinameca.

Perecieron Francisco Franco Cruz y Manuel de Jesús Claros Paniagua, y resultaron golpeados, José Rafael Gómez Machuca, Alejandro Preza Muñoz y Fernando Rivera, quienes fueron internados en el hospital.

Según las autoridades, el —Favor pase a la página 29.



MUERTOS.— Los hermanos Nelson de Jesús y Estela García, de 17 y 22 años, murieron en el enfrentamiento en las colonias San Nicolás y Montecarmelo. Soyapango.



INSPECCIONAN ALIMENTOS.— Como medida de prevención, la Unidad de Salud de Mejicanos realiza una inspección en todos los establecimientos comerciales, para constatar el estado de los productos enlatados, como sardinas, jugos, quesos, conservas, etc. En Semana Santa tienen gran demanda. El inspector Daniel Ortiz Martínez, hace ese control.



SUSPENDEN FESTIVAL.— Los promotores del "Primer Gran Festival sobre Patines" que se llevaría a cabo mañana sábado, en la Feria Internacional, informan que ha sido suspendido hasta nuevo aviso. Los organizadores Jaime Javier e Irineo Tovar, muestran un cartel alusivo.

Solemne Celebración de Semana Santa en S. Ana

SANTA ANA.— "Se había especulado, injustificadamente, que la celebración de Semana Santa sería reducida a los actos más importantes; sin embargo, abordado ayer el Obispo de la Diócesis de Occidente, Monseñor Benjamín Barrera y Reyes, dijo categóricamente: "Quizás este sea el momento más propicio para que pidamos a Jesucristo por la paz de nuestras familias y la patria en general. Tenemos que resucitar también con Cristo triunfando sobre la muerte y retornando a la tranquilidad que todos ansiamos fervorosamente..."

"Santa Ana es un pueblo eminentemente católico, agregó el prelado, y juntos, sacerdotes y feligreses, recordamos la Pasión de Jesucristo. Por tanto la Semana Mayor la celebraremos como se ha hecho siempre y quizás ahora con mayor devoción por la angustiosa situación de nuestro país..."

El programa del 12 (Domingo de Ramos) al 19 (Domingo de Resurrección), es:

Domingo de Ramos, El Triunfo de Cristo; 7:30 a.m. Misa solemne, 8:30 a.m. Bendición de Palmas en el

atrio y Procesión de Cristo Triunfante y Misa. (Cada uno traiga su palma). A las 9:00, 10:30 a.m. y 12:00 m. Misas.

Lunes Santo, 6:30, 7:00 y 7:30 a.m. Misas; 5:00 p.m. Viacrucis;

Martes Santo, 6:30, 7:00 a.m. y 12:00 m. Misas; 5:00 p.m. Liturgia de la palabra conmemorando la Oración en el Huerto.

Miércoles Santo, 6:30, 7:00 y 7:30 a.m., Misas; 5:00 p.m. Rito Penitencial.

Jueves Santo, Conmemoración de la Institución del Sacerdocio y de la Eucaristía. 9:00 a.m. Misa concelebrada conmemorando la Institución del Sacerdocio, bendición de la Eucaristía, Lavatorio de los Pies y Adoración del Santísimo Sacramento.

Viernes Santo, Conmemoración de la Pasión y Muerte de Cristo:

A las 12:00 m. Viacrucis y Crucifixión. 1:00 p.m. Sermón de la muerte de Cristo, 4:00 p.m. Celebración Litúrgica de la Pasión y Muerte de Cristo y Comunión. 5:30 p.m. Santo Entierro.

Sábado Santo, Vigilia Pascual. 8:00 a.m. Bendición de agua e imágenes, 5:00 p.m. Vigilia Pascual.

—Favor pase a la página 25.

Terroristas Quemaron Otra Gasolinera en la Capital

Seis sujetos que dijeron ser terroristas y con armas de diferentes calibres, incendiaron ayer en la tarde la gasolinera ESSO, propiedad del señor Francisco Alberto Villalta, ubicada en colonia Málaga, calle a Monserrat.

Trabajadores de la gasolinera dijeron que tres sujetos llegaron al negocio y procedieron a encañonarlos y los obligaron a tirarse

al suelo, mientras otros se dedicaban a regar gasolinera de las bombas y les dieron fuego de inmediato.

Por su parte, los empleados, que pensaron que se trataba de un asalto, ya que uno de los terroristas le exigió el dinero de la venta a uno de los trabajadores, pero como éste no tenía el dinero, optó por retirarse.

También regaron com-

bastible dentro de las oficinas de la gasolinera la cual quedó semi-destruida por el fuego.

Las pérdidas se calculan en cerca de 150.000 colones. Afortunadamente no hubo desgracias personales que lamentar. El cuerpo de bomberos acudió de inmediato a controlar el fuego para evitar más daños.